

கலைஞரின் மாநில சுயாட்சித் தீர்மானத்தின் அடிப்படையில் மாநிலங்களுக்கு அதிகாரத்தை வலிமைப்படுத்த வேண்டும்!

சேலத்தில் நடைபெற்ற கழக இளைஞர் அணி 2-வது மாபெரும் எழுச்சி மாநாட்டில் தீர்மானம்!... 4 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி

ஐனநாயகத்தின் குரல் வளையை நெறித்துள்ள பா.ஜ.க. அரசின் சர்வாதிகாரப் போக்கைக் கண்டிப்பதன் 2024 நாடாளுமன்றத் தேர்தல் களத்தில் இத்தகைய சர்வாதிகார சக்திகளை முழுமையாக வீழ்த்திட, இந்த மாநாடு உறுதியேற்றுகிறது.

பணத்தை ஒழித்து, ஒவ்வொருவர் அயோத்தி இராமர் கோவிலை வங்கிக் கணக்கிலும் 15 இலட்ச ரூபாய் வைத்து வாக்குகள் பெற்றுவிடலாம்

நாடு முழுவதும் மதவெறி, வெறுப்புரிசியல், மாநில உரிமைகள் பறிப்பு, அரசியல் பழிவாங்கல், சிறுபான்மையினர் மனங்களில் அச்சத்தை விதைத்தல், உணவு அரசியல், நவீனத் தீண்டாமை, மொழி ஆதிக்கம் உள்ளிடவற்றைத் தீவிரப்படுத்தி, இந்தியாவின் ஒருமைப்பாட்டுக்கும் பன்முகத்தன்மைக்கும் எதிரான கொள்கைகளால் பத்தாண்டு காலம் மக்களின் அடிப்படைப் பிரச்சினைகளுக்குத் தீர்வு காணாமல், இந்தியாவைச் சீர்கெடச் செய்து வருவதுடன், தமிழ்நாட்டைத் தொடர்ந்து வஞ்சித்து வரும் பாசிச பா.ஜ.க. ஆட்சியை அடியோடு வீழ்த்திட, முதலமைச்சர் கழகத் தலைவர் அவர்கள் முன்னெடுக்கும் தேர்தல் களங்கள் அனைத்திலும் இளைஞர் அணி முன்களப் போர்வீரர்களாகச் செயல்படும் என இந்த மாநாடு தீர்மானிக்கிறது.

தீர்மானம் 23
இந்துக்களின் உண்மையான எதிரி பா.ஜ.க.தான் என்பதை அம்பலப்படுத்துவோம்.

10 ஆண்டுகால ஒன்றிய பா.ஜ.க. ஆட்சியில் மக்களுக்கு அளித்த வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றாமல் சமையல் சிலிண்டர் விலை, பெட்ரோல் டீசல் விலை ஆகியவற்றைக் கடுமையாக உயர்த்தி, மக்களை வாட்டிவதைப்பதும், அனைத்துத் தரப்பு மக்களின் வாழ்வாதாரத்தைப் பாதிக்கச் செய்துமே வேதனை மிகுந்த சாதனைகளாக இருக்கின்றன. ஆண்டுக்கு 2 கோடி இளைஞர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு என்ற வாக்குறுதி நிறைவேற்றப்படவில்லை. விவசாயிகளின் வருமானம் இரண்டு மடங்காகும் என்ற வாக்குறுதியும் நிறைவேற்றப்படவில்லை. கறுப்புப் பணத்தை ஒழிப்பதற்குக் கூறி, பணமதிப்பிழப்பு நடவடிக்கையால், ஏழை எளிய மக்களை நடுஇரவில் நடுரோட்டில் நிறுத்திய ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு, கறுப்புப் பணத்தையும் ஒழிக்கவில்லை. கறுப்புப்

போடுவதாகக்கூறி, சல்லிப் பைசா என நிறைப்பது ஆன்மீகவாதிகளையும் போடவில்லை. தனது வாக்குறுதிகள் அனைத்திலும் தோல்வியுடன் உள்ள இந்துக்களின் பெரும்பான்மை

“ஹிடலரின் தோல்வி ஸ்டாலினிடம்தான்” என்ற வரலாற்றை நிரூபிக்க ஒன்றியத்தில் ஆட்சி மாற்றத்தை ஏற்படுத்திக் காட்டுவோம்!

டைந்த பிரதமர் மோடி தலைமை யான பா.ஜ.க அரசு, மக்களுக்குச் செய்த துரோகங்களை மறைக்க, மதவாத அரசியலை முன்னெடுத்து,

கடவுளையும் ஏமாற்ற நினைக்கும் இந்து மக்களின் உண்மையான எதிரியான பா.ஜ.க.வின் மதவாத அரசியலை வீடு வீடாக அம்பலப்படுத்தும் பரப்புரையை இளைஞர் அணி மேற்கொள்ளும் என இந்த மாநாடு தீர்மானிக்கிறது.

தீர்மானம் 24
பா.ஜ.க ஆட்சியை வீழ்த்தும் முன்கள வீரர்களாக இளைஞர் அணி செயல்படும்!

கலவரத் தீயில் அரசியல் குளிக்காய்வதற்காக, மக்களை விறகுக் கட்டைகள் போல எரிக்கும் தன்மையுடன் ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு செயல்படுகிறது என்பதற்கு, ஆண்டுக் கணக்கில் பற்றி எரியும் மணிப்பூர் மாநிலக் கலவரமும், அந்த இடத்திற்கு இந்திய ஒன்றிய பிரதமர் அவர்கள் இதுநாள்வரை நேரில் செல்லாமல் தவிர்ந்து வருவதுமே சான்றாகும். நாடு முழுவதும் மதவெறி, வெறுப்புரி

சைத் தீண்டாமை, மொழி ஆதிக்கம் உள்ளிடவற்றைத் தீவிரப் படுத்தி, இந்தியாவின் ஒருமைப்பாட்டுக்கும் பன்முகத்தன்மைக்கும் எதிரான கொள்கைகளால் பத்தாண்டு காலம் மக்களின் அடிப்படைப் பிரச்சினைகளுக்குத் தீர்வு காணாமல், இந்தியாவைச் சீர்கெடச் செய்து வருவதுடன், தமிழ்நாட்டைத் தொடர்ந்து வஞ்சித்து வரும் பாசிச பா.ஜ.க. ஆட்சியை அடியோடு வீழ்த்திட, முதலமைச்சர் கழகத் தலைவர் அவர்கள் முன்னெடுக்கும் தேர்தல் களங்கள் அனைத்திலும் இளைஞர் அணி முன்களப் போர்வீரர்களாகச் செயல்படும் என இந்த மாநாடு தீர்மானிக்கிறது.

தீர்மானம் 25
நாடாளுமன்றத் தேர்தலில் ஆட்சி மாற்றத்திற்கான கூடுதலான சமூக நீதி, மத நல்லிணக்கம், சமத்துவம், மாநிலங்களின் உரிமை களதாய்மொழி வளர்ச்சி, பரவலான

உருவாக்குவதிலும், வழிகாட்டுவதிலும் முன்னணி பங்காற்றி வருவதற்கும், மனிதநேய சக்திகளை ஒன்றிணைத்தால், பாசிசத்தை வீழ்த்திக் காட்ட முடியும் என 2019 நாடாளுமன்றத் தேர்தலிலேயே தமிழ்நாட்டில் வெற்றிகரமாக நிரூபித்துக் காட்டியவருமான திராவிட மாடல் முறையைச் சர் கழகத் தலைவர் அவர்களின் வழிகாட்டுதலில், இயங்கும் கழக இளைஞர் அணி, கழகத் தலைவரின் கட்டளைக்கேற்ப 2024 நாடாளுமன்றத் தேர்தல் களத்தில் முன்னின்று செயலாற்றி, தமிழ்நாடு-புதுச்சேரியில் உள்ள அனைத்து தொகுதிகளிலும் திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைமையிலான கூட்டணியின் வெற்றிக்குத் தன்னை முழுமையாக அர்ப்பணித்து, ‘ஹிடலர் களின் தோல்வி ஸ்டாலினிடம்தான்’ என்ற வரலாற்று மரபின் தொடர்ச்சியை நிரூபிக்கும் வகையில், இந்திய ஒன்றியத்தில் ஆட்சி மாற்றத்தை ஏற்படுத்திக்

பொருளாதாரக் கட்டமைப்பு, மனித உரிமை இவற்றைக் கொள்கைகளாகக் கொண்ட இயக்கங்களின் ஒருங்கி

காட்டும் எனச் சூளுரைக்கிறது. இவ்வாறு தீர்மானங்களின் நிறைவேற்றப்படலான.

இந்தியாவில் இதுவரை நடத்தப்படாத மாநாடு!

சமூக வலைதளப் பதிவில் - கழகத் தலைவர் பெருமிதம்!



சேலம், ஜன. 23 - சேலத்தில் கழக இளைஞர் அணியின் இரண்டாவது மாநில எழுச்சி மாநாடு நிறைவுற்ற பின்னர் சமூக வலைதளப் பதிவிட்ட கழகத் தலைவர் - முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள், “இந்தியாவில் இதுவரை நடத்தப்படாத மாநாடு இது!” எனப் பெருமிதத்துடன் குறிப்பிட்டார். கழகத் தலைவரும், முதலமைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் வெளியிட்டுள்ள சமூக வலைத் தளப்பதிவு வருமாறு:-
“இந்தியாவில் இதுவரை நடத்தப்படாத

இந்தியாவில் மேலும் 290 பேருக்கு கொரோனா பாதிப்பு;

புதுடெல்லி, ஜன. 23 - கொரோனாவின் புதிய வகையான ‘ஜேஎன்.1’ வகை தொற்று, பல்வேறு நாடுகளில் பரவி வருகிறது. இந்த வகை கொரோனா வைகை மாசுப் பரவுவதோடு, நோய்த் தடுப்பூசி பற்றலையும் ஊடுருவுமென கூறப்படுகிறது. கடந்த சில வாரங்களாக ஜே.என்.1 வகை உருமாறிய கொரோனா வைரஸ் இந்தியாவிலும் பரவ ஆரம்பித்தது. இந்தியாவில் நேற்று முன்தினம் 290 பேருக்கு கொரோனா பாதிப்பு உறுதி செய்யப்பட்டது. இதுவரை கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் மொத்த எண்ணிக்கை 4 கோடியே 50 லட்சத்து 23 ஆயிரத்து 751 ஆக உயர்ந்தது. இதுவரை கொரோனாவில் இருந்து 4 கோடியே 44 லட்சத்து 88 ஆயிரத்து 258 பேர் குணமடைந்துள்ளனர். கொரோனா சிகிச்சை பெறும் அளவில் 2 ஆயிரத்து 416 இருந்து 2 ஆயிரத்து 59 ஆக அதிகரித்தது. கொரோனாவைக் கேரளாவில் 4 பேர், மராட்டியம் மற்றும் உத்தரப்பிரதேசத்தில் தலா ஒருவர் என 6 பேர் பலியானார்கள். மொத்த பலி எண்ணிக்கை 5 லட்சத்து 33 ஆயிரத்து 434 ஆக அதிகரித்தது.



கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர் - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், கழக இளைஞர் அணி 2வது மாநில மாநாட்டில் கழகக் கொடியினை ஏற்றி வைத்த கழக துணைப் பொதுச் செயலாளர் கனி மொழி கருணாநிதி எம்.பி.க்கு பொன்னாடை அணிவித்து நினைவுப் பரிசு வழங்கிய காட்சி.

தமிழ்நாட்டிற்கு - இந்தியாவிற்கு பிரகாசமான எதிர்காலத்தை நோக்கி நம்மை அழைத்துச் செல்லும்!

இளைஞரணி மாநாட்டிற்கு திருமதி சோனியா காந்தி - சரத்பவார் - கட்சித் தலைவர்கள் வாழ்த்துச் செய்தி!

புதுடெல்லி, ஜன. 22- தி.மு.க. இளைஞரணி மாநில மாநாடு, தமிழ்நாட்டிற்கும் இந்தியாவிற்கும் பிரகாசமான எதிர்காலத்தை நோக்கி நம்மை அழைத்துச் செல்லும் என்ற நம்பிக்கை உள்ளதாக காங்கிரஸ் நாடாளுமன்ற கட்சித் தலைவர் சோனியா காந்தி, மல்விகார்ஜான கார்கே, சரத்பவார் உள்ளிட்டோர் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளனர். காங்கிரஸ் நாடாளுமன்ற கட்சித் தலைவர் சோனியா காந்தி வெளியிட்ட செய்திக்கூறியபின்பு, நாட்டின் கூட்டாட்சி கட்டமைப்பை வலுப்படுத்த இளைஞர்களின் பங்களிப்பிற்காக, சரியான நேரத்தில் எடுக்கப்பட்ட முன்முயற்சி

யாக தி.மு.க. இளைஞரணி மாநாடு அமைந்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மாநில உரிமைகளை மீட்பது குறித்து ஆழமாக ஆலோசிப்பது கூட்டாட்சிக் கொள்கைகளுக்கு நல்ல வழிகாட்டும் என்று காங்கிரஸ் வாத காங்கிரஸின் தலைவர் சரத்பவார் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். கூட்டாட்சி மற்றும் ஒன்றிய - மாநில உறவுகளின் முக்கியத்துவத்தை வெளிப்படுத்தும் விதமாக மாநாடு உள்ளதாக தேசிய வாத காங்கிரஸின் தலைவர் சரத்பவார் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். மாநில உரிமை மூலம் முக்கிய அரசியல் பொறுப்பை தி.மு.க. இளைஞரணி ஏற்றுள்ளதாக கேரள

முதலமைச்சர் பினராயி விஜயன் தெரிவித்துள்ளார். நாட்டின் அரசியலமைப்பு சட்டத்தின் மதிப்புகளுக்கு மேலும் வலுசேர்க்கும் மாநாடாக தி.மு.க. இளைஞரணி மாநாடு அமையட்டும் என்று ஒடிசா முதலமைச்சர் நவீன் படநாயக் வாழ்த்து கூறியுள்ளார். இதேபோல், இந்திய கம்யூனிஸ்ட் மாநில செயலாளர் முத்தரசன், இந்திய யூனியன் முன்மில் லீக் தேசிய தலைவர் காதர் மொகிதீன், கொங்குநாடு மக்கள் தேசிய கட்சி பொதுச்செயலாளர் ஈஸ்வரன் உள்ளிட்ட அரசியல் கட்சிகளின் தலைவர்களும் தி.மு.க. இளைஞரணி மாநாட்டுக்கு வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளனர்.

அவதூறான பொய்ச்செய்தி வெளியிட்ட தினமலர் மீது சட்ட நடவடிக்கை!

சிறப்பு புகைகள் - அன்னதானம் நடத்தி எங்கும் தடை விதிக்கவில்லை!

தமிழ்நாடு அரசு வன்மையான கண்டனம்!

சென்னை, ஜன. 23 - “சிறப்புப் புகைகள், அன்னதானம் நடத்தி எங்கும் தடை விதிக்கப்படவில்லை. பொய்ச்செய்தி வெளியிட்ட தினமலர் மீது சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்” என்று தமிழ்நாடு அரசு அறிவித்துள்ளது. இது குறித்து தமிழ்நாடு அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்கூறியபின்பு கூறியிருப்பதாவது:- உத்தரப்பிரதேச மாநிலம் அயோத்தியில் புதிதாகக் கட்டப்பட்ட இராமர் கோயிலுக்கு குடமுழுக்கு விழா இன்று திங்கட்கிழமை நடைபெறுகிறது. அதனை யோட்டி, தமிழ்நாட்டு கோயில்களில் சிறப்பு பூஜைகளும், அன்னதானமும் நடத்துவதற்கு தமிழ்நாடு அரசின் இந்த சமய அறநிலையத்துறை வாய்மொழியாக தடைவிடுத்துள்ளது என தினமலர் நாளிதழில் தவறான செய்தி வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

ஆலயப் பணிகளை அனைவரும் போற்றும் நிறைவேற்றி வரும் தமிழ்நாடு அரசுக்கு அவப்பெயர் ஏற்படுத்தும் தீயநோக்கத்துடன் உண்மைக்கு மாறான செய்தியை வெளியிட்டு, பொதுமக்களிடையே குழப்பத்தை ஏற்படுத்தி, அரசு மீது வெறுப்பு பைத்தூண்டு முயற்சியில் ஈடுபட்டுள்ள தினமலர் நாளிதழின் இச்செயல் மிகவும் வன்மையாகக் கண்டிக்கத்தக்கது. முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தலைமையிலான தமிழ்நாடு அரசு 2021ல் பொறுப்பேற்றது முதல் இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் பணிகளில் ஒரு சிறு குறையும் ஏற்படக் கூடாது என்பதில் மிகுந்த கவனம் செலுத்தி வருகிறது. சுமார் 400 ஆண்டுகளுக்குப் பின், கன்னியாகுமரி மாவட்டம், திருவட்டாறு ஆதிசேசுவ பெருமான் திருக்கோயில்

2,270 திருக்கோயில்களுக்கு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவுரை மீட்டி திருப்பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு குடமுழுக்கு விழாக்கள் மிகச்சிறப்பாக நடைபெற்றுள்ளன. இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் மூலம் 764 திருக்கோயில்களில் நான் தோறும் அன்னதானம் வழங்கும் பணிகள் நடைபெற்று பக்தர்கள் பயனடைந்து வருகிறார்கள். இந்நிலையில் திருக்கோயில் பணிகளை மிகச்சிறப்பாக நிறைவேற்றி, நான் தோறும் மக்களின் பாராட்டுகளைப் பெற்றுவரும் தமிழ்நாடு அரசுக்கு அவப்பெயரை ஏற்படுத்தும் வகையில் வேண்டுமென்றே அப்பட்டமான உள்நோக்கத்துடன் பொய்ச்செய்தியை வெளியிட்டுள்ள செயல் மிகவும் கண்டிக்கத்தக்கதாகும். இத்தகைய தவறான, உண்மைக்குப் புறம்பான செய்தியை வெளியிட்ட தினமலர் நாளிதழ் மீது சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது. இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

சென்னை, ஜன. 23 - “தமிழ்நாட்டில் உள்ள கோயில்களில் ராமர் பெயரில் பூசை செய்து, அன்னதானம் வழங்கத் தடை என உயர்ந்த பதவியில் உள்ள ஒன்றிய நிதியமைச்சர் திருமதி நிர்மலா சீதாராமன் போன்றோர் கூட பொய்ச்செய்தி பரப்புவது வருந்தத்தக்கது” என, இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு விடுத்

துள்ள அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாட்டில் ராமர் பெயரில் பூசை செய்யத் தடை’ என - உயர்ந்த பதவியில் உள்ள

நிர்மலா சீதாராமன் போன்றோர் பொய்ச் செய்தி பரப்புவது வருத்தத்திற்குரியது!

இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு அறிக்கை!



யையும் அறநிலையத்துறை விதிக்கவில்லை. முற்றிலும் உண்மைக்குப் புறம்பான, உள்ளநோக்கம் கொண்ட பொய்ச் செய்தியை, உயர்ந்த பதவியில் உள்ள ஒன்றிய நிதியமைச்சர் திருமதி நிர்மலா சீதாராமன் போன்றோர் பரப்புவது வருத்தத்துக்குரியது! இவ்வாறு அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு தமது அறிக்கையில் குறிப்பிட்டுள்ளார்.